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Tisztelt Polgármester Úr!  

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.03.) Korm. rendelet alapján a 

veszélyhelyzetben alkalmazni kell a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 

törvények módosításáról szóló 2011 évi CXXVIII. törvény 46 §. (4) bekezdését, mely az 

alábbiak szerint rendelkezik: 

„Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei 

közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei 

közgyűlés elnöke gyakorolja.” 

Tekintettel a fentiekre a Képviselő-testület összehívására nincs lehetőség a Képviselő-

testület valamennyi hatáskörét a polgármester gyakorolja, a Képviselő-testületnek 

veszélyhelyzetben nincs döntési jogköre, a döntés felelőssége a polgármesteré. 

A döntést megelőzően e-mailban vagy más módon lehetőség van arra, hogy a polgármester 

kikérje a képviselő-testület véleményét. 

A fentiek figyelembevételével az alábbi előterjesztést teszem: 

Tisztelt Polgármester úr!  
 
Ez év elején kiírásra került a Települési környezetvédelmi infrastruktúra                                                                                                                                                                            
fejlesztés TOP-2.1.3-16-HB1 pályázati felhívás, melynek keretében gazdasági programban is 
megfogalmazott és a településfejlesztési elképzelésekkel összhangban megvalósíthatóvá 
válna a település azon belterületi részeiről a  felszíni csapadékvíz biztonságos elvezetése, 
ahol a már meglévő rendszerelemek nem tudják betölteni a rendeltetés szerinti funkciójukat 
elhasználódottságuk és rongálódottságuk miatt. A pályázat elkészítése előtt egyeztetés 
történt az önkormányzat pályázatíró cégének vezetőjével, ez alapján jó eséllyel pályázhatunk 
kb. bruttó 60-70 millió Ft összegre, melyből a tervezői költségbecslés (br. 63.5 millió Ft) 
alapján ez a fejlesztés megvalósítható. A pályázat 100 %-ban finanszírozott, az előkészítés, 
tervezés, engedélyeztetés, üzemeltetési engedély, közbeszerzés költségei a pályázatban 
elszámolhatóak. A tervezett fejlesztés tisztán önkormányzati tulajdonban lévő területeken 
valósulna meg. A tervek átnézeti helyszínrajzát, a tervezett munkálatokról szóló Műszaki 
leírást és a tervezői költségbecslést az előterjesztéshez mellékelem. A pályázat 
benyújtásának határideje 2021.01-29-e, az az a mai nap, ennek az az oka, hogy a az 
egyeztetésre a hónap második felében került sor és még a felmérési, tervezési munkálatokat 
is el kellett végezni. 
Ezek alapján kérem a határozati javaslatban foglaltak elfogadását! 
Kérem a Tisztelt Képviselő- testületeket, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati 
javaslatot fogadja el. 
Bagamér, 2021. január 28.             Nyíri Béla   
                                                      jegyző  
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Határozati javaslat: 
 
…/2021.(…….)  Számú 

határozati javaslat:  

A katasztrófa védelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló  

2011 évi CXXVIII. 46 §. (4) bekezdése, valamint a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 

478/2020. (XI. 03.) Korm. rendelet alapján az alábbi határozatot hozza: 

Bagamér Nagyközség polgármestere a Települési környezetvédelmi infrastruktúra                                                                                                                                                                            
fejlesztés TOP-2.1.3-16-HB1 pályázati felhívásra, Bagamér Nagyközség csapadékvíz-
elvezető rendszerének fejlesztése II. ütem című pályázatot benyújtja. 
 
Hi.: 2021.01.29. hó F.:  Erdős Tibor polgármester. 
 

                                                                                                                   Nyíri Béla  

         jegyző 


